选手必看 2025"潍马"参赛包今日开领

领取时间截至18日,参赛者本人凭有效身份证原件到市人民广场领取

本报讯 (记者 郭超) "好运山东"歌尔·2025潍 坊马拉松暨山东省马拉松联赛(潍坊站)(以下简称 "潍马")将于10月19日举行,备受参赛选手关注的 《领物须知》正式公布。10月16日至18日,参赛者本人 可凭有效身份证原件到市人民广场领取。

市人民广场位于高新区胜利东街北海路与东方路之 具体领取时间为10月16日 (周四) 9:00-18:00、 10月17日(周五) 9:00-18:00、10月18日 (周六) 9:00 -20:00

领取参赛物品时需现场核对参赛包内物品, 如有问 题及时与现场工作人员沟通, 离开领物现场后不再受 理。全程马拉松和半程马拉松的号码布共一大一小两 张, 其中大号码布背面含计时芯片 (需务必仔细阅读号 码布背面的说明,如有损坏则无法计时;另有4枚别针 用于固定大号码布;赛事当日如需寄存包,务必将小号 码布粘贴在存衣包上)

本届赛事《官方手册》为电子版,可于10月16日通 过赛事官网的赛事公告栏目下载, 或通过官方小程序首 页在线阅读

参赛物品须选手本人领取,不接受以任何形式代领 任何物品。选手到领物现场后将通过人脸识别技术对参 赛选手身份进行逐一核验并录入人脸信息。选手领物前 务必携带本人有效身份证原件, 因身份证遗失等原因缺 少原件的选手,可使用电子身份证、驾照等其他含本人 头像及身份证号码的证件,通过人工通道核实无误后方 可入场。18周岁以下参赛选手下载《参赛选手声明》后

惊艳亮相

自行打印,并由监护人或法定代理人亲笔签名,凭此签 名的纸质《参赛选手声明》方可领物。

值得一提的是,对于未按上述规定提交相关材料或 完成相应流程的选手,组委会有权拒绝其人场及发放参 赛物品。领取区内禁止携带大件行李、易燃易爆物品进 人。大件行李可免费寄存于人口处的行李寄存处。已获 得参赛资格但未领取参赛物资的选手,可于赛后十个工 作日内申请参赛包邮寄(邮费到付,详见赛后公告)。

此外, 因领物停车场资源有限, 为避免造成拥堵, 建议乘坐公共交通工具前往领物现场,可分别乘坐6 路、8路、12路、33路、环16路、18路、20路、48路、55 路、环65路、68路、72路、77路、81路、97路、138路、 157路、666路公交车直达市人民广场。



终点的每一位跑者"加冕"

奖牌正面,一只精美的潍坊传统彩 蝶风筝跃然其上,栩栩如生。作为"世 界风筝之都",潍坊的文化精髓自然融 人奖牌之中。风筝不仅是潍坊享誉世界 的文化符号,更象征着自由、梦想与超 越,恰如马拉松跑者不断突破自我、奔 向远方的精神。

奖牌之上, 奎文门的轮廓被精心镌刻 其中。作为潍坊的历史性地标, 奎文门默默 见证着城市的变迁与发展,它将"奎星高照、文运亨通"的期盼化为对跑者的祝福,为 这枚奖牌注入了沉稳厚重的文化定力, 彰显着潍 坊这座千年古城的独特魅力。

奖牌底部, 以海浪纹样进行装饰, 这不仅呼应了 潍坊作为环渤海重要城市的地理特征,蕴含着"向海 图强"的进取精神,更象征着马拉松跑者如海浪般奔 涌向前的活力与决心。

奖牌整体造型灵感来源于青州博物馆的馆藏国 - "宜子孙"玉璧。玉璧在中国传统文化中象征 着圆满、吉祥与传承,以此作为奖牌的基底形状,不 仅寓意着对跑者圆满完赛的美好祝愿, 更体现了潍坊 深厚的历史文化底蕴千年流传, 生生不息。

据了解, 奖牌历时一个多月创作而成,设计者是 来自潍坊学院美术学院2022级视觉传达设计专业丁佳 睿、王一陈、陈欣雨、常裕焱、王瑞慧5名同学组成 的设计团队。比赛当日,这些年轻的"艺术家"们也 将分布在"潍马"赛道各处,期待与跑者相遇!

餐饮门头出租

工业园区内餐饮门头出租,周边 厂区3万余名工人,日均1万多名流动 货运司机,客源稳定, <mark>生</mark>意好做。面 馆、炒菜、快餐均可。

电话: 18366359392

□文/图 本报记者 付东升

身着全新设计的比赛服,奔跑在"潍马"的赛道 上,仿佛上万只风筝在翩翩起舞。10月14日,"潍 马"正式揭晓官方比赛服设计。本届赛事服装深度融 合运动科技与文化基因,将潍坊两大文化名片风筝与 金石艺术完美融入设计之中。

本届赛事服装采用高透气速干科技面料,助力跑 者在金秋十月的潍坊赛道上纵情奔跑、保持干爽舒 适。正面设计以潍坊的"坊"字首字母"F"为灵 感, 勾勒出动感十足的流线型图案, 犹如跑者大步向 前的运动轨迹。这一巧妙设计既时尚现代又蕴含地 方特色, 彰显了跑者的活力与城市的独特魅力。

参赛服背面精选了四种潍坊传统风筝图 案---蝴蝶风筝、金鱼风筝、龙头蜈蚣风筝 和老鹰风筝。这四种风筝都是潍坊风筝文 化的经典代表,各具美好寓意。在风筝图 案的下方,设计团队还精心添加了"风筝马"的篆刻印章标识。这一细节巧妙呼应了潍坊作为"金石之都"的千年风 雅与厚重底蕴, 为赛事服装增添了文 化质感。篆刻印章不仅是对完赛的见 证, 更是对潍坊文化底蕴的致敬。

本次比赛服最大的惊喜在于 背面风筝图案的随机分配。参赛选手 在领取物资时将会随机获得四种风筝 图案中的一种。这种设计增加了赛事的 趣味性和互动性,跑者们可以互相比较 各自获得的风筝图案, 甚至可以通过交 换来收集完整套装。这一巧思也让比赛服 成为赛事结束后具有收藏价值的纪念品。



"风筝马"篆刻印章标识



参審服正面

歌尔 2025潍坊马拉松

参赛服背面